
Compte Rendu de la Réunion du Conseil Municipal 
Séance du 22 Juinl 2009 

Les Conseillers municipaux dûment convoqués se sont réunis à la Mairie le lundi 22 JUIN 
2009 à 18h30 sous la présidence de Monsieur BLANC Thierry, Maire 
Présents: Mrs Mmes BLANC BATAILLE CHORON DUPUIS -RABION PEIFFER 
LICOlS ROBIN CADIOU RULLIER 
Absente : MRS GROUBACH BA TI AG LIA 

Après lecture du compte rendu de la précédente réunion du Conseil municipal , la séance est 
ouverte 

Agglomeration haut Cabara 
Monsieur le Maire propose à ses collègues une délimitation pour la création d'une 
agglomération située 20 rn avant chez Mr Zanon à vinateau et 20 rn après le lotissement du 
Belvédère. 
Le Conseil municipal à 1 ' unanimité des membres présents donne son accord.Le Conseil 
Général implantera les panneaux dés réception de la délibération, panneaux rendant 
automatiquement obligatoire la circulation à 50KM/H. 

Grele du 13 Mai 2009 
Considérant les dégâts occasionnées par 1 'orage de grêle du 12 Mai 2009( vignes, voirie, 
bâtiments) le Conseil Municipal décide de demander que la commune soit déclarée sinistrée. 

Revenu de solidarité active( r s a ) 
Après discussion et considérant que les communes n'ont pas les ressources necessaires pour 
traiter les nombreux dossiers pouvant entrer dans le cadre du RAS, les maires de la 
communauté de communes ont décidé de proposer à leur conseil de ne pas prendre cette 
compétence. Après discussion le conseil municipal décide de ne pas prendre cette 
compétence, la délibération sera transmise au Conseil Général. 

Devis 
Deux propositions de la SOGEDO sont soumises au Conseil municipal 
Réfection de la borne d' incendie àjalet pour 2 712€TTC, devis retenu pour le budget 2010 
Remise en état des bouches d' adduction d' eau lors des travaux de voirie programmés rue 
villevieux et beylit pour 1 442€TTC. Le montant est accepté par les conseillers, les travaux 
pourront être réalisés par 1 ' entreprise Euro via au moment des travaux de voirie 

Foyer municipal 
L' association « 3B » a demandé l' occupation de la salle municipale le mardi après midi 
pendant les vacances scolaires. 
L ' association« Cygne de vie » qui propose des séances de relaxation collective a également 
sollicité la mise à disposition de cette salle. Le conseil municipal propose un créneau de 19h à 
20h15 par semaine de septembre à juin. 



Remise en état du foyer et du tennis 
Faisant suite à la tempête du 24 Janvier 2009,deux devis de remise en état ont été soumis à 
Pexpert missionné par les assurances AGF. na été fait appel à une autre entreprise pour la 
réfection de la clôture du tennis, le premier étant très élevé. Ce devis est en attente 

PLU 

Le cabinet EREA a transmis un courrier à la commune de Branne relayé à chaque commune 
concernée signifiant que compte tenu de la difficulté à établir un véritable projet de territoire 
du fait de l'absence de liens entre les élus et et leurs équipes , de la période des élections 
municipales, le va et vient sur certaines communes, le délai pour l'élaboration des PLU est 
dépassé et n'a fait l'objet d'aucun avenant.Pour finaliser notre docwnent d'urbanisme 5 023€ 
sont demandés par le cabinet ainsi qu'à chaque commune sauf Branne qui devrait verser 13 
993€ et Grezillac 12 558€.Les Maires en urgence ont décidé de faire une réunion en 
présence de la Sous Préfecture et de la DDE pour connaître leur droit à refuser cet avenant 
exorbitant. 

DIVERS 
CCB/ Trois projets sont en cours 
Une Zone d'activité commerciale à Grézillac, un projet de tourisme fluvial comprenant un 
ponton et une cabane de pêcheurs( sanitaires et bureau) 

Collège de Branne/ La première pierre a été posée en présence du Président du Conseil 
général pour cette réalisation d'un coût de 12,4M€ 

SIRP/ 100 élèves sont prévus pour la rentrée de 2009 


